



III. GIMNAZIJA MARIBOR

Gospodsvetska cesta 4, 2000 Maribor

T: +386 (0)2 250 40 40 • F: +386 (0)2 250 40 60

E: tretja-mb@tretja.si • www.tretja.si

Maribor, 25. 5. 2022

Spoštovana učenka, spoštovani učenec!

Prejeli smo tvojo prijavo za vpis v 1. letnik programa **GIMNAZIJA – športni oddelek** na III. gimnaziji Maribor.

Šola si je na podlagi 14. člena Zakona o gimnazijah (Uradni list RS, št. 1/07 – uradno prečiščeno besedilo, 68/17, 6/18 – ZIO-1 in 46/19) pridobila soglasje Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport k **omejitvi vpisa za šolsko leto 2022/2023 v program GIMNAZIJA - športni oddelek na 22 mest.**

Vlada Republike Slovenije je sprejela sklep o soglasju k merilom za izbiro kandidatov na srednjih šolah v primeru omejitve vpisa:

kandidati, ki bodo zaključili 9. razred osnovne šole v šolskem letu 2021/2022, se izberejo za vpis v šolo na podlagi razvrstitve z uporabo točk, ki jih pridobijo v 7., 8. in 9. razredu osnovne šole, tako da se uporabijo **zaključne ocene obveznih predmetov iz 7., 8. in 9. razreda osnovne šole. Z učnim uspehom lahko kandidat dobi največ 175 točk.** Za vpis v program Gimnazija, športni oddelek, se za izbiro upošteva še merilo športni dosežki in sicer tako, da se za pridobljen status športnika A prišteje 10 točk, za pridobljen status športnika B se prišteje 5 točk, za pridobljen status športnika C pa 0 točk.

Če se v prvem oziroma v drugem krogu izbirnega postopka na posamezni šoli na spodnji meji razvrsti več kandidatov z istim številom točk, pridobljenih po opisanem kriteriju, se izbira med njimi opravi na podlagi točk, doseženih na nacionalnih preizkusih znanja iz slovenščine in matematike.

Dosežki nacionalnega preizkusa znanja kandidata se uporabijo na podlagi predhodnega soglasja kandidata in staršev za mladoletnega kandidata.

Postopek izbire kandidatov ob omejitvi vpisa je naslednji:

- srednja šola, ki omeji vpis, **v prvem krogu** izbere izmed prijavljenih kandidatov novince na podlagi gornjih meril, in sicer za **90 % vpisanih mest**;
o rezultatih izbire bodo učenci obveščeni 21. junija 2022, ob 11.00 uri, v pritličju šole na Gosposvetski cesti 4;

- v **drugem krogu** bodo učenci, ki ne bodo uspešni v prvem krogu, kandidirali na **10 % prostih mest** na vseh srednjih šolah, ki bodo vpis omejile, in na vsa še prosta mesta na drugih srednjih šolah;
o teh rezultatih bodo obveščeni 30. junija 2022, ob 10.00 uri.

V izbirnem postopku lahko sodelujejo le učenci, ki izpolnjujejo vse razpisane pogoje.

Letos bomo vpisni postopek izvedli tako, da bomo dokumentacijo sprejemali po elektronski pošti, vpis pa bomo izvedli na šoli (21. in 30. junija).

Prosimo, da nam **do 16. 6. 2022** na elektronski naslov **tretja-vpis@tretja.si** posredujete spodaj navedeno skenirano oz. fotografirano dokumentacijo. Če nimate možnosti pošiljanja elektronske pošte, lahko dokumentacijo pošljete priporočeno po pošti na naslov: III. gimnazija Maribor, Vpis, Gosposvetska cesta 4, 2000 Maribor.

Posredujte nam naslednjo dokumentacijo:

- skenirana/fotografirana/kopirana spričevala 7., 8. in 9. razreda;
- skeniran/fotografiran izpolnjen obrazec »Tabela za izračun točk.« (v prilogi);
- izbira drugega tujega jezika (obrazec v prilogi).

Rezultate 1. kroga bomo objavili na šoli na podlagi šifre, ki jo prilagamo k temu dopisu.

Zaradi potreb izdelave dijaške izkaznice te prosimo, da na vpis prineseš **svojo fotografijo** (kot za osebni dokument).

Vse, ki želite, prosimo, da pri vpisu oddate tudi dokazila o odkriti nadarjenosti, ki ste jih pridobili v osnovni šoli in dokazila o športnih dosežkih.

Želimo vam čim uspešnejši zaključek osnovne šole in se veselimo srečanja z vami.

Ravnateljica III. gimnazije Maribor



Marija Lešer, prof.